



Konsorcium nevládních
organizací pracujících
s migranty v ČR

Consortium of Migrants
Assisting Organizations
in the Czech Republic



Sociologický ústav AV ČR, v.v.i.



Friedrich Ebert Stiftung, zastoupení v ČR, Konsorcium nevládních organizací pracujících s migranty v ČR a Sociologický ústav Akademie věd

Vás srdečně zvou na odborný seminář

Kdo se bojí regularizace?

Seminář o situaci neregistrovaných migrantů v Česku a Evropě

V Evropě žijí podle odhadů až 4 miliony neregistrovaných migrantů. Na jedné straně je tedy faktický stav jejich dlouhodobého pobytu v evropských státech. Na straně druhé je právní stav „ilegality“. Podle politického filozofa Josepha Carensa regularizace tyto dva stavy sladuje, to znamená, že právní stav přibližuje stavu faktického začlenění imigrantů „bez papírů“ do ekonomického a společenského života. V České republice se chystá zbrusu nový zákon o pobytu cizinců, což přináší příležitost znovu otevřít diskusi o možnosti vyhlásit regularizaci pro imigranty, kteří žijí v České republice bez tzv. oprávnění k pobytu. Čeká nás teoretická i praktická diskuse, jakož i představení různých případů regularizací ze zahraničí (např. z Francie, Polska a Španělska).

kdy: **16. dubna 2013** od 9,20 do 14,00

kde: **Akademické konferenční centrum**

Husova 4a, Praha 1

Pracovním jazykem semináře je čeština. Příspěvky zahraničních hostů budou tlumočeny do češtiny. Registrace do 12.4.2013 na adrese registrace@fesprag.cz

Více o tématu regularizace: www.migrateonline.cz/temata/regularizace/

Program

Registrace (9:00-9:20 hod.)

Úvodní slovo (9:20-9:30 hod.)

1. Panel: Případy regularizací ze zahraničí

(9.30-11.00 hod.)

Sebastien Chauvin, Amsterdamská univerzita, antropolog

Lilana Keith, PICUM, Brusel

Lesia Kostina, Nasz Wybór, Varšava, pracovnice v domácnosti

Moderuje Marek Čaněk, Konsorcium NNO pracujících s migranty v ČR a Multikulturní centrum Praha

Přestávka na kávu (11:00 - 11:30 hod.)

2. Panel: Měla by v České republice proběhnout regularizace?

(11.30 – 13:00 hod.)

Úvodní slovo - **Pavla Hradečná**, Sdružení pro integraci a migraci, právnička

Andrea Baršová, Odbor lidských práv a ochrany menšin, Úřad vlády ČR, ředitelka

Dušan Drbohlav, Přírodovědecká fakulta Univerzity Karlovy, sociální geograf

Phaniel Osweto, Církev československá husitská, farář; projekt Afrika Africe

Moderuje Yana Leontiyeva, Sociologický ústav AV ČR

Oběd a neformální diskuse (od 13:00 hod.)